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Κοινοτικές ομάδες θα μοιραστούν 500.000 δολάρια για να βοηθήσουν  
να διατηρηθεί η ΝΝΟ συνεκτικά ισχυρότερη  
 

 
11 Ιουλίου 2024 

Πολυπολιτισμικές και πολυθρησκευτικές ομάδες της κοινότητας θα υποστηριχθούν για να οργανώσουν 

φεστιβάλ και εκδηλώσεις βάσης με το πρόγραμμα επιχορηγήσεων "Stronger Together" (Ισχυρότεροι 

Μαζί) της Multicultural NSW, που ξεκινά σήμερα. 

Οι επιχορηγήσεις φεστιβάλ και εκδηλώσεων που κυμαίνονται από 5.000 δολάρια έως το μέγιστο ποσό 

των 20.000 δολαρίων θα βοηθήσουν τις κοινότητες να οργανώσουν εορταστικές εκδηλώσεις που 

γιορτάζουν και αγκαλιάζουν τη ζωντανή πολιτιστική ποικιλομορφία της πολιτείας μας.  

Κάθε χρόνο εκατοντάδες μη κερδοσκοπικές οργανώσεις βάσης σε ολόκληρη τη ΝΝΟ χρησιμοποιούν τις 

επιχορηγήσεις Φεστιβάλ και Εκδηλώσεων για να γιορτάσουν την πολιτιστική τους κληρονομιά και να 

μοιραστούν φαγητό, μουσική και ψυχαγωγία με όλους τους κατοίκους της κοινότητας. 

Η χρηματοδότηση είναι διαθέσιμη για επιλέξιμες κοινοτικές ομάδες που σχεδιάζουν να διοργανώσουν 

φεστιβάλ και εκδηλώσεις μεταξύ Αυγούστου 2024 και Φεβρουαρίου 2025. 

Η Multicultural NSW διαχειρίζεται τις επιχορηγήσεις για λογαριασμό της Κυβέρνησης της ΝΝΟ. 

Οι αιτήσεις επιχορήγησης λήγουν την Κυριακή 28 Ιουλίου, στις 5μμ, ενώ στις 17 Ιουλίου, στις 11πμ, θα 

πραγματοποιηθεί ηλεκτρονική ενημερωτική συνάντηση. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή για να υποβάλετε αίτηση, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

https://multicultural.nsw.gov.au/stronger-together-events-festivals/ 

 
 

 

Αποσπάσματα που αποδίδονται στον κ. Joseph La Posta, CEO της Multicultural NSW:  

"Μέσω του προγράμματος επιχορηγήσεων Stronger Together, είμαστε υπερήφανοι που 

συνεχίζουμε μια ισχυρή παράδοση ενδυνάμωσης των κοινοτήτων να αναδεικνύουν τους 

πολιτισμούς τους για να τους μοιράζονται και να τους απολαμβάνουν όλοι". 

"Η πολιτιστική ποικιλομορφία αποτελεί πολύτιμο μέρος της ταυτότητάς μας και του τρόπου ζωής 

στη ΝΝΟ. Το 2023-24, υποστηρίξαμε πάνω από 200 φεστιβάλ και εκδηλώσεις που ανέδειξαν τη 

ζωντάνια και τον πλούτο των κοινοτήτων της NSW, φέρνοντάς μας κοντά για να αγκαλιάσουμε 

τη διαφορετικότητα μέσω της τέχνης, της μουσικής, του χορού, του δράματος και της διεθνούς 

κουζίνας".  

"Είμαστε πιο δυνατοί μαζί, όταν άνθρωποι διαφορετικής πολιτιστικής, γλωσσικής και 

θρησκευτικής προέλευσης συνεργάζονται σε πρωτοβουλίες που κάνουν τη διαφορά". 
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